



Телекомпания НТВ

01.09.2023, 20:17

Учения ОДКБ «Боевое братство — 2023» стартовали в Бресте

Сегодня в Брестской крепости вновь собрались защитники Отечества. Там прошла церемония открытия совместного оперативно-стратегического учения ОДКБ «Боевое братство — 2023».

Национальные воинские контингенты выстроились рядом с Вечным огнем мемориального комплекса «Брестская крепость-герой». Там же установили флагштоки с флагами стран — участниц Организации Договора о коллективной безопасности — России, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Таджикистана.

Участники церемонии почтили минутой молчания воинов, которые погибли в Брестской крепости, и возложили цветы к Вечному огню.

На церемонии было объявлено, что в условиях нарастания геополитической напряженности усилия Коллективных сил оперативного реагирования — это важнейшее условие защиты жизненно важных интересов государств — членов ОДКБ. Повышать слаженность совместных действий будут более 2500 военнослужащих. Задействовано также более 500 единиц вооружения, военной и специальной техники.

[HTTPS://WWW.NTV.RU/NOVOSTI/2787366/](https://www.ntv.ru/novosti/2787366/)